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Η Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης για την 
εκδημία του Μακαριστού Μητροπολίτου πρώην 
Θεσσαλόνικης Ανθίμου
/ Επικαιρότητα

Με ψήφισμά της η Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης αναφέρεται 
στην εκδημία του Μακαριστού Μητροπολίτη πρώην 
Θεσσαλόνικης κυρού Ανθίμου. “Πενήντα χρόνια ευδόκιμης 
αρχιερατικής διακονίας δίπλα στη νεολαία, τους φοιτητές, τους 
γέροντες, τους ασθενείς, τους ενδεείς και σε όλους εκείνους 
που αναζητούσαν τη θαλπωρή της Εκκλησίας. Ο εκλιπών 
ιεράρχης είχε βαθύτατη αίσθηση ευθύνης απέναντι στο ποίμνιό 
του, και ενεργούσε ως προστάτης αυτού, κατά το πρότυπο των 
μεγάλων αγίων αρχιερέων της Εκκλησίας μας”, υπογραμμίζεται 
μεταξύ άλλων.

Παρακάτω το ψήφισμα:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


Ο Κοσμήτορας και τα μέλη της Κοσμητείας της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. 
πληροφορήθηκαν με μεγάλη θλίψη την εις Κύριον εκδημία του πολιού Μητροπολίτη 
πρώην Θεσσαλονίκης κυρού Ανθίμου, ενός Ιεράρχη, που άφησε στη στρατευόμενη 
Εκκλησία σπουδαίο ποιμαντικό και κοινωνικό έργο, αλλά και μια πνευματική 
υποθήκη: ό,τι καλύτερο έχει ο άνθρωπος είναι η Εκκλησία.

Η πόλη του Αγίου Δημητρίου και η ακριτική Αλεξανδρούπολη γνωρίζουν και 
αναγνωρίζουν την πολυετή και μεγάλη προσφορά του, που απέβλεπε πρωτίστως 
στη δόξα του Θεού, δια της αγάπης προς τον «ελάχιστο αδελφό». Πενήντα χρόνια 
ευδόκιμης αρχιερατικής διακονίας δίπλα στη νεολαία, τους φοιτητές, τους 
γέροντες, τους ασθενείς, τους ενδεείς και σε όλους εκείνους που αναζητούσαν τη 
θαλπωρή της Εκκλησίας. Ο εκλιπών ιεράρχης είχε βαθύτατη αίσθηση ευθύνης 
απέναντι στο ποίμνιό του, και ενεργούσε ως προστάτης αυτού, κατά το πρότυπο 
των μεγάλων αγίων αρχιερέων της Εκκλησίας μας.

«Δίκαιοι εις τον αιώνα ζώσι», γιατί ακριβώς τα έργα τους διαιωνίζουν την 
ακαταπόνητη προσφορά στον άνθρωπο κάθε φυλής και γένους, γιατί μαρτυρούν τα 
έργα Κυρίου στον κόσμο, γιατί ευαγγελίζονται την αλήθεια στα «πέρατα της 
Οικουμένης».

Η Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ. απώλεσε ένα ισχυρό αντιλήπτορα και 
συμπαραστάτη στο έργο της. Τον ευχαριστούμε και ευχόμεθα στον Θεό να 
αναπαύει την ψυχή του στη «Χώρα των Ζώντων».

Να έχουμε την ευχή του.

Ο Κοσμήτορας της Σχολής

Πρωτοπρ. Αθανάσιος Γκίκας
Καθηγητής

 


